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Вот и наступила долгожданная зима! Это самое любимое время года, ведь оно готовит столько забав и развлечений. 


В нашей группе«Улыбка», не дожидаясь предновогодней суеты, мы окунулись в небольшую сказку «Мастерская Снегурочки и Деда Мороза», совместно родители и дети изготовили снежинки
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и все вместе с большим желанием и любовью украсили нашу группу.
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Стало сразу уютно и, как-то, очень радостно на душе.

Знакомство с зимой и предстоящим праздником у нас проходит так же через чтение художественной литературы, мы уже познакомились с несколькими произведениями, такими как «Морозко», «Лисичка со скалочкой», «Лиса и заяц». 

Ну а впереди, конечно, нас ждет самое главное. Наряду с большим количеством очень интересных образовательных ситуаций, запланированных бесед, мы начинаем готовиться к нашему новогоднему утреннику. Детишки уже сейчас готовы окунуться в эту праздничную атмосферу – учить стихи, песни. А для того чтоб ожидание было интересным и увлекательным был придуман проект «Адвент - календарь» и применен к работе с 17 декабря, каждый день нас ожидают новые задания, выполняя их мы становимся ближе к Новому году на один день.
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Мы с большой радостью будем готовиться к торжеству, а весь подготовительный период постараемся сделать не только интересным, но и познавательным. Ведь приятно наблюдать, как ребята не только раскрывают свои таланты, но и узнают много нового, полезного для себя.
